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a) 30 ms.
b) 90 ms.
@ 30 cm.
) 0,3m.
hagall T el sl :20
a) 30 ms.
@ 60 ms,
c) 90 ms.
d) 120 ms.
tooh v Ao gall LESH A s
a) V=TA AR e
®) V=WT.
c) V=5mls,
d) V=35cm/s

Q4,5,6,7 : Une onde progressive sinusoidale se propage a la surface d’eau
depuis la source ponctuelle S avec une fréquence de N= 50 Hz a Dinstant oy Sl J&)) =0 4Bl Ga ¢las) 8 PR e L) 2% |
t=0. La figure suivante représente une partie de la surface d’eau a I'instant o RS S et
t avec I’amplitude a S est nulle.

La distance AB est de 3 cm.

Q4 : L’onde est : WA Aaall o4
a) Onde longitudinale. i -L.l_.,L “x (a
b) Onde transversale. Ala ioas L a ®
Adpadse  (C

¢) Onde lumineuse. Ayt
d) Onde mécanique. Ay (d
Q5 : La valeur la Jongueur d’onde A:

@ 0,5cm.

b) lem.
c) Smm,
d) 10 mm.
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(6 : La distance d séparant deux points consécutifs vibrant en phase ayec § :

{ a) d=(2k 4-1};1_

b) d=kai+2
€ d=2k+1)a

| d) d=(k+1 ) A.

f Q7 : La vitesse de propagation de 'onde :

| ® v=N1
b) V=N/A.
c) V=d/A.

5. ‘ : d v=
Q8,9 : Un faisceau lumineux monochromatique passe } 4

1 S g gl A G e (G (] Abadl) 260

1A A gal) TN AE 1T

successivement a travers I'eau et le verre, Sa longueur
d’onde dans le vide A¢= 480 nm.

L’indice de réfraction de I’eau ne=1,33 et de verre n,=1.51
La vitesse de I'onde dans le vide c= 3.10° m/s. o

Q8 : La vitesse de propagation du faisceau dans I’eau V, :
a)  Supérieure  celle dans le verre (vy).
b) Inférieure a celle dans le vide .
c) Egale a celle dans le verre (vy).
d) Ve=3.10°m/s.

Q9 : La fréquence de ’onde dans I’eaun V. :
a) Egale a celle dans le verre (vv).
b) Egale a celle dans le vide (v,).
c) ve=c/hy
d) ve=Ade.

leldplajlly slall sl ._’;-‘115 ¢y o 19 B~
A= 480 nm :EIAN A pladil ds i J5b
nv=1,51 glalls ne=1,33 slall jasi) Salas
c=3.108m/s EIAN 3 p gl I de e

Ve plall B g gaall AT A jue :B0m
(ve) o b e peall il Ao 0n S1 (@
CEIN i o yuall LG A s 0 sl (B
(vo)gla M g o sl Ll de g i (C
Ve=3.10°m/s (d

Ve plall B Ao gall 33 5190
(el Giasdl ngse (2
(vo) Bl PAaagdlngsys (b
ve=che @
NVe= Aglc {d

Q10,11 : Sur une face d’un prisme en verre son aréte A= 60°. Un faiscean
lumineux constitué par 3 rayonnements L= 435 nm ; A2= 546 nm ; La= 646
nm arrive avec un angle d’incidence i= 56°

Les indices de réfraction du verre pour ces 3 rayonnements (n;,n;n;):
Q10 : La relation entre ny,n; et n; :

a] ;= = N;.

b) ny=n,+n,.
c) m=n-ng.
@ n#Em#n.

Q11 : La relation entre ’angle de déviation D; pour le rayonnement 1 et
I’angle A :

g D=i+i'-A
b) D=i+itA.
A=1+1-Du

Lais dus A=60 0 A3l gla il O ssdise g ol e 111:100=

A= 569 33, Auyl s iy Clelad) 3 (a (yST AL Ay
=435 nm ;A= 546 nm ; k3= 646 nm

:(ny,ng,my) cleladyl sagl Al = JL‘-:'S'H! ilalaa
:my 9 ngyn,y O AD 100

A adisall Agl s 1 plad (Al Dy il e Ayl Aad o AB) 1] 10

Q12 : L’énergie électrique E. emmagasinée par un condensateur durant sa
charge et qui restitue durant sa décharge est :

@ Ee:-—-%CUZ.
_14
@ Eﬂ_z £
1
c) E(!:ECU
] d) Eczilﬂfz.
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¢ temps ! n-uuunr pour charger un rmujrnuicur C '

I o4 de Ia charge Minale :

un clrenit

R I- ) plus 9.5
a) t=CR
b) 1<RC
a t=R/C
t>RC
O14: Un condensatenr se \hnri:“ plm rapi:lrmrnl == —
T En augmentant la valeurde Rou C
b I t la valeur de R ou e
E t la valeur de R
En uant la valeur de C
015 : La relation entre la charge d 1.1t_\ condensatenr et ses he
ITTHES

&) =
b) g= C
C.} Gs= E
® q--C

"}‘,_ ,.-,'_,_-___-- = —— =

Q16 : L énergie électrique E emmagasinée dans une bobine L est -

a) E,= :
| U 2 2
| c) En= %
1
d) En=<
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LC?
LI? |
LU,
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(QI17:L

Les oscillations libres d’un circuit RLC possédant une faible
résistance sont :

a) Amorties.
| b) Pseudopériodiques.
| c¢) Sinusoidales.
i d) Apériodiques.

LC 53 5 il 2 (9% 11 70m |

lase (a
Ayypees (b
wa  (c
ey (d

QIB 19,20 : Lorsque I'état d’énergie d’un atome passe de I’état E> 2 I’état

| Ey:
Q18 : L'énergic E du photon émis :
' a) E=E:E,
| b) E=E:+E
| c) Est L.\prumc en KeV.
| d) Estexprimée en Joule.

| Q19 : La longueur d’onde du rayonnement A émis :

| a) A= h(E;—Ey).

I b) =

| -

| c) Est r.,\pl']]’l'ltt. en Joule.
d) Est exprimée en nm.

Q20 : Le domaine du spectre d’énergie auquel appartient le rayonnement

émis :
Domaine des X.

a)

b) Domaine des Infra-rouges.
¢) Domaine desy.

d) Domaine des ultra-violets.

Q21: Le spectre d’émission d’un atome :
a) Continu.
b) Caractérise |'atome.
c) Discontinu. '
d) Continuel discontinu.
=
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a) B,==2
; 4
E
by E,==o
- 2
&
) H,=-5e
; 2
d) E;=-2E,
3,24:25,20¢ Un Pc_';d“ll‘ simpﬁhm‘gtﬁ__y__—___ | | . B
Xe . In objet ponctuel de - 5 Al dopeadd) el gl (9555 526425424230~
";' -{ oscille 4 une distance fixe L du centre de rotation. masse e gy m LSS At Ak G ‘a1, Al A
i“;‘ : Les oscillations sont considérées petites si I'angle @ : 1l saa G L A5G Alaaa

L Ay ¢ ySe Ladie B phes LA el 1230

a) 6<10°.
b) 06<15°,
c) B8=<20°
d) 8<2rad

024 : La période Ts des oscillations pour les petites déviations : ¢ iall gl 203 T i) g GaSe 240

g

b) Ty =2m %

| - m
c) TU—ZTIJ;_

d} TU — A -

ﬂl

=

. ; Sn o aal R
| Q25 : La pulsation propre @p de ce pendule de petites déviations : s all p sl g3 Bl Gl 33l 134 a0 wadll ol (25

= g
| ) = -
| iy
© ©o= 2
2) in
© o= T
8
d) wy=2n o
{ + ol il ALGlEEY Wilaall 126
; Q26 : L’équation différentielle du pendule :
| -}
a} g+ I 8 = 0.
b) G+=6=0
9

c) 6+ w, 8 =0.

@ é+%8={].
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Q28:La pulsation propre @ de ce pendule -

|u‘l11ll=|v élastique est constitué d'up t:n!'_l'i'i Saitﬂ'_dm —
Rt . sse
ur K et de
N Support

29 jté d'un ressort @ spires non jointives de raide
T os LErL T
,-\rr: lh. La deuxiéme extrémité du ressort esq fixée &
jiges e

rode To des oscillations :
Lape

@ TO:Z“JE.
K

b)

€) To= 21:\[’5_

d) Tp =271
K

) @y = ZHJE_

—
b) w,= |
K

€) 0o =2nT,
= -
| @ Wy = _r:
Q29 : L’équation différentielle du pendule : '

G ¥ e
e d -_‘_‘——.-—h—-————_—___._____-—..__.___
STree ’“,‘*f T e Ot (ol Gl g G oy 130292827
C P I AT S K Sea Uin b ch g el
g oy

 To LN 5 648 2700

sl Gl 3l Lagd @ paladl el 128

1o 33l ALl dlitaall 20, e

C) Xt Wy X =

| @) X+—x =

| Q30: La force F exercée par le ressort : 1ol G e Al Fo gl 3300
) = -
) F=-K#. |
® F-x=z \
c) F=-K2%.
@ F=-wZmi

| Q31,32,33,34 : D’un point O situé a une hauteur de 5 m du sol, on jette
une boule verticalement vers le haut avec une vitesse initiale de 4 m.s!,
On donne g=10 m.s2,
Q31 : L’équation horaire du mouvement de la boule dans le repére OZ,
sachant que sa chute est libre :

d

A8 it (2 W) s 00 5 m EU| e g1 O RS 4 1343332310 |
o4 ms! ol Asb de ey Ao gad Ll

2=10 m.s? el

ta Lghgiu jliels OZ alealt (3 480 A8 jad Ada 3l Alstaall 1370

E) ZZ%QZEZ + Vpz L+ 2.
b) zzégzrz + 2.
c) Z=5t"-4t
d Z=5t2+4t.
Q32 : La hauteur atteinte par la boule : . tA SN Aluad gal) pUG ¥ 2320
@) H=58m
b) H=58 Km.
¢) H=0,8mm.
@ H=580cm. .
Q33 : Sa vitesse v a son retour a la position O : : ,
) v=4ms'
b) v=4ms?
c) v=04ms"
d) v=40ms’
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